

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

ИСКРА

5 – 11 апреля 2017 г.

№ 13

(21780)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



КПРФ



★ «1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т. 9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

16+

ВСТАВАЙТЕ В АВАНГАРД БОРЬБЫ ЗА ЛУЧШУЮ ЖИЗНЬ!

О ЗАДАЧАХ ПАРТИИ ПО БОРЬБЕ С АНТИСОВЕТИЗМОМ И РУСОФОБИЕЙ



ДОКЛАД Г.А. ЗЮГАНОВА НА МАРТОВСКОМ 2017 ГОДА ПЛЕНУМЕ ЦК КПРФ

Потому и строительство жилья сократилось в 2015 году на 6,5%, а в прошлом – еще на 4,8%. «Работу и зарплату!» – это лозунг все чаще звучит на акциях протеста.

Плачевно выглядят фундаментальные показатели российской экономики. По данным Росстата, доля объектов государственной и муниципальной собственности в стране составляет всего 9%. Но приватизацию упорно продолжают. В декабре прошлого года продан крупный пакет акций «Роснефти».

Приход в экономику «частника» вовсе не привел к ее стремительному развитию. На 10 тысяч работающих у нас всего два робота, тогда как в Китае – 36, а в Южной Корее – более четырехсот. Налицо острое технологическое отставание. Стране как воздух нужна новая индустриализация.

Общество сотрясает раскол. 1% самых богатых в России сосредоточили уже 90% национального богатства. Концентрация капитала в частных руках усиливается, а социальные гарантии ужимаются. 20 миллионов наших соотечественников имеют доходы ниже прожиточного минимума. А ведь в России этот показатель определяет границы не бедности, а откровенной нищеты.

Другой показатель – минимальный размер оплаты труда – установлен на уровне 7500 рублей. В пересчете это около 120 евро. В самой Европе наиболее высокие показатели минимальной зарплаты установлены в Германии, Люксембурге, Бельгии, Ирландии, Нидерландах. Здесь они превышают полуторы тысячи евро в месяц. На последнем месте Болгария с показателем в 235 евро. Российский же МРОТ почти в 17 раз ниже самого высокого в Европе и вдвое ниже даже самого скромного. И это в богатейшей стране мира, где 40% мужчин умирает в трудоспособном возрасте.

Такая позорная ситуация имеет социально-классовые причины. Бал в нашей экономике по-прежнему правят либераль-фундаменталисты. Их лица продолжают мелькать на гайдаровских форумах и прочих статусных посиделках. Как заклинание повторяют они одни и те же идеи о распродаже государственного имущества и снижении социальных расходов. Как в наименее надежным смыслом президент поручил проектировать наше будущее господину Кудрину.

Результаты такой политики очевидны. Если на СССР приходилось 20% мировой промышленности, то сейчас доля России упала ниже 3%.

А для России в мировом ВВП снизилась с 2,9% в 2013 году до 1,7% в 2016 году. Ровно обратные результаты показывает Китай, не вставший на путь антикоммунизма и борьбы со своим прошлым.

Доля КНР в мировом промышленном производстве достигла 20%, хотя двадцать лет назад не превышала трех. Китай стал мировым рекордсменом по размерам государственных валютных резервов. Их объем – почти 4 триллиона долларов.

Таковы результаты двух принципиально разных подходов к развитию страны. В начале 1990-х власти России сломали государственному кораблю руль, оборвали ему паруса, а затем направили его в беспощадные волны рыночной стихии.

Судно получило пробоины, угрожающие будущему страны. В КНР же систему управления не ломали. Здесь оснастили свой корабль современным оборудованием, превратили его в огромный лайнер, который вывели на широкий океанический простор.

Первоочередная задача дня – прием в партию. Кроме нашей группы партии нет, – подчеркнул Николай Коломейцев!

И если КПРФ станет многочисленной – коммунисты смогут взять власть!

Первый секретарь Железнодорожного РК КПРФ Дмитрий Животов: для победы на выборах «надо определить самых проходных кандидатов и сконцентрировать усилия на прорывных направлениях».

Зав. отделом организационно-партийной и кадровой работы Ростовского ОК КПРФ Инна Кудаева: «Не 100-200 человек должны участвовать в митингах, а 5-6 тысяч. Тогда к нам будут прислушиваться все!»

Секретарь Ростовского ГК КПРФ Анатолий Шакин: «Нужно усилить борьбу с враньем, несущимся с телеэкранов. Вернуться к встречам с людьми по месту жительства – должны наши идеи до народа».

Первый секретарь Советского РК КПРФ Ирина Кислицына: «Рабочие – единственный класс, который не будет использовать партию иначе, кроме как средство борьбы за социализм... В Советском районе проведена инвентаризация 13 предприятий. На каждом раздаем газеты, выясняем ситуацию... Группы коммунистов закреплены за предприятиями...».

Участники собрания приняли резолюцию, ставящую первоочередные задачи перед горкомом, райкомами и каждым коммунистом.

В.Владимиров

В связи со 100-летием Великой Октябрьской социалистической революции КПРФ объявила юбилейный призыв в свои ряды.
«Мы обращаемся ко всем неравнодушным гражданам страны. Великий Октябрь вершило народное большинство. Мы с вами – потомки этого большинства. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живем своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины. Значит, время совместных действий пришло.

Мы призываем в свои ряды, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью. Наш призыв к вам – рабочие и инженеры, учителя и врачи, работники села и ученые. Мы зовем в свои ряды думающих и отважных юношей и девушки. Вставайте в авангард борьбы за лучшую жизнь, за социальное освобождение! Вступайте в КПРФ! Вместе – проложим дорогу будущего, дорогу в социализм!» – говорится в обращении коммунистов страны.

ОТЧЕТЫ В КПРФ

2 апреля состоялось общее собрание партийного актива г. Ростова-на-Дону. В нем приняли участие член президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Ростовского обкома Компартии Н.В.Коломейцев, секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И.Бессонов и И.Н.Нестеренко, председатель КРК В.Шергин, секретари райкомов, коммунисты и комсомольцы, беспартийные жители столицы Дона, сочувствующие коммунистам.

С докладом о работе горкома в течение года, прошедшего со времени XIX отчетно-выборной конференции, выступил первый секретарь Ростовского городского комитета КПРФ Евгений Бессонов.

Как отметил докладчик, что зафиксировано в резолюции собрания, работа партии в отчетный период проходила в условиях нарастающей неустойчивости правящих кругов и формирования протестных настроений в обществе. В постановлении XIII (марто-востровского) пленума ЦК и ЦКРК КПРФ «О задачах КПРФ по противодействию антисоциализму и русофобии» отмечается, что для современной социальной структуры России характерен колоссальный имущественный раскол, который стремительно углубляется в условиях кризиса. В результате в стране безраздельно господствует олигархия, интересы которой коренным образом расходятся с интересами труженищего большинства. Антисоциальная и русофобская идеологии служат делу обоснования грабежа

природных богатств и демонтажа государственных основ России, и КПРФ обязана раскрыть народу сущность олигархов и фашистующих либералов.

В этих условиях, отметил Евгений Бессонов, возрастает важность политического просвещения в партии, коммунистам необходимо активнее выступать на идеологическом направлении. Здесь еще немало нерешенных задач, но, тем не менее, заметных успехов.

Либеральный курс власти продолжает подпитывать идеи и действия разрушителей. Вот почему

разоблачение антисоциальной лжи не может вестись в отрыве от борьбы за смену социально-экономического курса, за формирование правительства народного доверия.

Последние десятилетия Россия ввязнулась в тине капиталистической деградации. Промышленность и сельское хозяйство в кризисе. Бюджет страны не позволяет решить ни одной из накопившихся проблем. Правительство затягивает пояса не олигархам, а простым труженикам. Все тяготы сваливаются на граждан. Для них поднимают налог на недвижимость, вводят плату за капремонт и общедомовые нужды, готовят повышение пенсионного возраста и увеличение подоходного налога. Покупательная способность людей снижается.

Уважаемые участники Пленума! Преступное разрушение СССР стало роковым событием для судей миллиардов людей в нашей стране и за ее пределами. Антисоциализм, русофobia и национализм – три главных орудия, из которых расправлялись Советскуюдержаву. Спустя 25 лет они вновь бьют по России. Тревога за судьбу Отечества требует от нас дружных и решительных действий.

ПЕРСПЕКТИВА, КОТОРУЮ МЫ ПОТЕРИЛИ

Нельзя забывать, что эти три зордиловия явления крепко впаяны в нынешнюю политическую систему. Либеральный курс власти продолжает подпитывать идеи и действия разрушителей. Вот почему

разоблачение антисоциальной лжи не может вестись в отрыве от борьбы за смену социально-экономического курса, за формирование правительства народного доверия.

Приход в экономику «частника» вовсе не привел к ее стремительному развитию. На 10 тысяч работающих у нас всего два робота, тогда как в Китае – 36, а в Южной Корее – более четырехсот. Налицо острое технологическое отставание. Стране как воздух нужна новая индустриализация.

Общество сотрясает раскол.

1% самых богатых в России сосредоточили уже 90% национального богатства.

Концентрация капитала в частных руках усиливается, а социальные гарантии ужимаются.

20 миллионов наших соотечественников имеют доходы ниже прожиточного минимума.

А ведь в России

этот показатель определяет границы

не бедности, а откровенной нищеты.

Потому и строительство жилья сократилось в 2015 году на 6,5%, а в прошлом – еще на 4,8%. «Работу и зарплату!» – это лозунг все чаще звучит на акциях протеста.

Плачевно выглядят фундаментальные показатели российской экономики.

По данным Росстата, доля объектов государственной и муниципальной собственности в стране составляет всего 9%.

Но приватизацию упорно продолжают.

В декабря прошлого года продан

крупный пакет акций «Роснефти».

Приход в экономику «частника»

вовсе не привел к ее стремительному

развитию.

На 10 тысяч работающих у нас

всего два робота,

тогда как в Китае – 36,

а в Южной Корее – более четырехсот.

Налицо острое технологическое

отставание.

Стране как воздух нужна новая

индустриализация.

Плачевно выглядят фундаментальные

показатели российской экономики.

По данным Росстата, доля

объектов государственной и муниципальной

собственности в стране

составляет всего 9%.

Но приватизацию упорно

продолжают.

В декабря прошлого года продан

крупный пакет акций «Роснефти».

Приход в экономику «частника»

вовсе не привел к ее стремительному

развитию.

На 10 тысяч работающих у нас

всего два робота,

тогда как в Китае – 36,

а в Южной Корее – более четырехсот.

Налицо острое технологическое

отставание.

Стране как воздух нужна новая

индустриализация.

Плачевно выглядят фундаментальные

показатели российской экономики.

По данным Росстата, доля

объектов государственной и муниципальной

собственности в стране

составляет всего 9%.

Но приватизацию у

E-mail: dobro1917@mail.ru
 8 АПРЕЛЯ В 11:00 В МОСКВЕ
 СОСТОИТСЯ МИТИНГ
 ПРОТИВ УХУДШЕНИЯ
 СОЦИАЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ
 ГРАЖДАН РОССИИ

www.kprf-don.ru

- ★ 1% САМЫХ БОГАТЫХ В РОССИИ СОСРЕДОТОЧИЛИ УЖЕ 90% НАЦИОНАЛЬНОГО БОГАТСТВА.
- ★ КОНЦЕНТРАЦИЯ КАПИТАЛА В ЧАСТНЫХ РУКАХ УСИЛИВАЕТСЯ, А СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ УЖИМАЮТСЯ.
- ★ МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА УСТАНОВЛЕН НА УРОВНЕ 7 500 РУБЛЕЙ (120 ЕВРО).
- ★ 40% МУЖЧИН В РОССИИ УМИРАЮТ В ТРУДОСПОСОБНОМ ВОЗРАСТЕ.

О ЗАДАЧАХ ПАРТИИ ПО БОРЬБЕ С АНТИСОВЕТИЗМОМ И РУСОФОБИЕЙ

Продолжение. Начало на стр. 1

и шапкозакидательством. В идеологии возобладал ревизионизм. Творческое развитие марксизма практически прекратилось. Одновременно под видом новых теорий шло копирование идеологических схем, выработанных западными социологами и политологами. Снизились требования при приеме в партию. Призыты перегнать Запад по производству продукции закрепляли понятия о Советском Союзе как об отсталой стране. В руководящей среде пробуждалась мелкобуржуазность.

В 1985 году настал черед открытого наступления реакционных сил. Удары наносились по всем скрепам общества. На первых этапах перестройки объектом нападок стала фигура И.В. Сталина, «незаконные репрессии» и коллективизация. Затем тотальная ложь распространялась на всю эпоху с 1917 года. Грязь лилась на священные для советского человека образы и символы, включая В.И. Ленина и Великую Отечественную войну. Об опасности этих явлений мне пришлось предупредить страну в 1991 году в статье «Архитектор у развалин» и в коллективном обращении «Слово к народу», опубликованных в «Советской России».

Используя мощь государственно-пропаганды, люди оглушили валом «разоблачений». Произошло то, что советский человек допускать просто не мог – уничтожение СССР возглавили его руководители. Александр Яковлев позже признавался: «Режим можно было разрушить только через гласность и тоталитарную дисциплину партии, прикрываясь при этом интересами совершенствования социализма... Могу с гордостью сказать, что хитроумная, но весьма простая тактика... сработала».

Перерожденцы пошли на предательство советского государственно-строя. Их целью было прибрать к рукам народные богатства и устроить свою жизнь на страданиях миллионов соотечественников. Фактически они совершили сдану Родину ее противникам. Контрреволюция 1991 года принесла распад страны, кровавые межнациональные конфликты, резкое снижение уровня жизни большинства граждан. Но главное – произошел отказ от социалистического пути развития. Постсоветское пространство было включено в систему глобального капитализма в качестве периферии – источника дешевого сырья и рынка сбыта импортных товаров. Для этого целенаправленно уничтожалась высокоразвитая, наукоемкая промышленность, лучшая в мире система образования и уникальные научные школы.

Произошла драматическая демонизация социального пространства. Общество, еще недавно первым отправившее человека в космос и служившее примером для всего человечества, стало озабочено поиском куска хлеба. Большой учений и просветитель Сергей Капица, на первых порах поддержавший перestroйку, ужасалась ее последствиям: «Путь, вымощенный «общечеловеческими ценностями», «идеологией открытого общества» и прочими благими намерениями, поразительно быстро привел многих в ад».

МИФЫ В РУКАХ ПОДТАСОВЩИКОВ

Товарищи!

Наша партия готовится к 100-летию Великого Октября. Многие антисоветские мифы снова реанимируются, и мы обязаны отвечать.

Социалистическая революция в России не раз проклинила, объясняла случайной и разрушительной.

Но социализм не был искусственно привнесен на нашу почву. Его победу подготовила многовековая история страны с ее общины, артелями, идеями народников.

«Русский коммунизм более связан с русскими традициями, чем

ДОКЛАД Г.А. ЗЮГАНОВА НА МАРТОВСКОМ 2017 ГОДА ПЛЕНУМЕ ЦК КПРФ

А.М. Романов: «На страже русских национальных интересов стояли не кто иной, как интернационалист Ленин, который в своих постоянных выступлениях не щадил сил, чтобы противостоять против раздела бывшей Российской империи».

Таким образом, Великая Октябрьская революция спасла Россию от разрушения после бездарных действий царского, а затем и Временного правительства. Такова правда. И каждый коммунист должен участвовать в борьбе со злобным мифотворчеством, с фальсификациями нашей истории.

РУСОФОБИЯ – ИНСТРУМЕНТ ПОРАБОЩЕНИЯ СТРАНЫ

В борьбе против советского социализма антисоветизм тесно слился с русофобией, ненавистью к родной стране и своему народу. У двух этих явлений сформировалась общая идеальная основа. Вспомним слова Александра Зиновьева: «Целили в коммунизм, а попали в Россию». Эпоха с 1917 по 1991 год – это кульминация нашей цивилизации, ее высшая точка. Советский строй являлся государственной формой существования русского и других народов России. Борьба с советским строем предлагала для предателей и борьбу с нашей страной.

Конечно, антисоветизм и русофобия могут существовать раздельно. Русофобия без антисоветизма выглядит так: да, общество социализма строить нужно, но Россия якобы к этому не готова. Антисоветизм без русофобии тоже возможен. Он провозглашает необходимость великой России, но категорически отрицает советский опыт. И тем не менее прочное соединение антисоветизма и русофобии стало фактом последних десятилетий.

КПРФ не раз подчеркивала: русофобия внутри России стала одной из граней антисоветизма и антикоммунизма. И тому есть причины. Во-первых, РСФСР была сердцевиной советской государственности. Во-вторых, советское в массовом сознании часто отождествлялось с русским. Именно русский рабочий класс породил Советы как форму государственности. Все это точно зафиксировал Запад, называя всех советских людей «русскими независимо от национальности».

В Европе ненависть к России существовала веками. Ее идеистические истоки нужно искать в расколе христианства на Католическую и Православную церкви. Приверженцы православия приравнивались на Западе к язычникам. В 1204 году крестоносцы подвергли страшному разгрому столицу Византии Константинополь. В том же столетии с западной экспансии стояли русские княжества. Два века – в 1240 и 1242 годах – вошли в историю как «войны с русским». Их имена – Борис и Глеб – всплыли в 1240 году в ходе битвы при Калке. В 1242 году в ходе битвы при Калке погибли все русские воины.

Однако успехи Советского Союза не вытекли из умов остаки слепого преклонения перед Западом. Не полностью утратили свою актуальность сатирические строки А.С. Грибоедова про «две княжны», которые не успевали повторять: «Ах! Франция! Нет в мире лучше края!»

При Сталине власть была готова противостоять этому, что выразилось в кампании по борьбе с космополитизмом и антипатриотизмом. Ярким их проявлением стал поступок профессоров Н.Г. Клюев и Г.И. Розина в 1947 году. Создав препарат от рака, они передали его и все материалы американцам. В закрытом письме ЦК ВКП(б) отмечалось: «...пресмыкание перед иностранщиной имеет распространение, и притом в среде даже таких ученых, как Клюев, которая всем – своими знаниями, условиями работы, общественным положением – обязана советскому государству». Корни неверия в силу своего народа, как подчеркивалось в письме, уходят в прошлое: «Господствующие классы царской России, в силу зависимости от империи, покидали страну».

В XVI веке на русские земли претендовала католическая Польша. Польские, а за ними и другие европейские авторы писали о «варварской» и «дикой» России, жаждущей повода для вторжения в Европу. Посетивший нашу страну английский торговец Флетчер дал ей уничижительные характеристики и утверждал: «У русских нет ни истории, ни памятников старины».

Исклучительно черными красками рисовали на Западе Ивана Грозного, приспавшего ему все возможные злодействия. Весь его действия меркли в сравнении с деяниями современных ему европейских правителей.

Среда, 12 апреля

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.40 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.35 Т/С «НАЛЕТ» (16+)
 23.35 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.10 Т/С «САЛАМ МАСКВА» (18+)
 01.15 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

СРЕДА, 12 АПРЕЛЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
 09.20, 04.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.50 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (12+)
 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР

12.15, 03.55 НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ (16+)
 13.20, 15.15 ВРЕМЯ ПОКАХЕТ (16+)
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 17.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
 18.00 ПЕРВАЯ СТУДИЯ (16+)
 20.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ
 21.30 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)
 00.00 СЛОВО ПАСТЫРЯ

★ ТАКАЯ ПОЗОРНАЯ СИТУАЦИЯ ИМЕЕТ СОЦИАЛЬНО-КЛАССОВЫЕ ПРИЧИНЫ.
 ★ БАЛ В НАШЕЙ ЭКОНОМИКЕ ПО-ПРЕЖНЕМУ ПРАВЯТ ЛИБЕРАЛЫ-ФУНДАМЕНТАЛИСТЫ. И
 ОПЬЯН ПУТИН ПОРУЧИЛ ПРОЕКТИРОВАТЬ НАШЕ БУДУЩЕЕ ГОСПОДИНУ КУДРИНУ, ХОТЯ РЕ-
 ЗУЛЬТАНЫ ТАКОЙ ПОЛИТИКИ ОЧЕВИДНЫ: ЕСЛИ НА СССР ПРИХОДИЛОСЬ 20% МИРОВОЙ ПРО-
 МЫШЛЕННОСТИ, ТО СЕЙЧАС ДОЛЯ РОССИИ В МИРОВОМ ВВП УПАЛА НИЖЕ 3%.

власть избрала самый гуманный способ. Высылкой она заменила более суровые наказания тем, кто был осужден за антисоветскую деятельность. И русофобами их никто не объявлял.

Одновременно страна растила новую трудовую интеллигенцию. Тех, кто помогал осуществлять культурную революцию и индустриальный взлет. Среди творцов той эпохи М. Горький, В. Маяковский, А. Блок, М. Шолохов, К. Симонов, А. Фадеев, М. Булгаков, А. Толстой, А. Макаренко, М. Пришвин, И. Дунаевский, Г. Свиридов, А. Дейнека, В. Мухина и многие, многие другие.

Те, кто оказался за рубежом, по большей части сохранили любовь к Отечеству. Поэт русского зарубежья В. Дикон (И. Ильин) писал в Орлеане в июне 1928 года: «Это вечное слово – «Россия» – Словно ангельский свет для меня, / Словно советы зовы простые, / Словно вихри снегов и огня».

Спустя почти столетие страна пережила новую волну эмиграции. Ненавидя Россию, многие представители праволиберальной публики отчалили на Запад по добной воле. В их числе Е. Киселев и А. Козырев, А. Кох и М. Ходорковский, С. Шустер и А. Пионтковский, Г. Каспаров и Е. Чиваркин, А. Троицкий и А. Мальгин, А. Васильев и И. Пономарев, М. Гайдар и Е. Чиркова и другие. За рубежом они все ярче раскрывают свою антисоветскую и русофобское мурло. Но начинали эти люди еще здесь.

Ныне русофобия – часть внутренней жизни России. В 1990-е годы ненависть к стране выросла на почве антисоветизма. Реставрированный в России капитализм является олигархическим, регрессивным и компадрским. Российские нувориши заинтересованы получить ниши на западных рынках. В этой связи они прямо зависят от архитекторов мирового империализма. Это заразило русофобской частью российского капитала. А капитал всегда находит свою идеальную оболгушку.

Некогда главный редактор газеты «Коммерсантъ» А. Васильев заявляет: «Нет такой страны – Россия! Это громадная geopolитическая ошибка... я не знаю чья, Господа Бога или Чарльза Дарвина... Она вредна».

Гарри Каспаров настаивает на полезности «геополитического поражения России», мол: «СССР распался, и ничего страшного не произошло». Для этого Запад должен проявить «политическую волю», то есть додушить и Российской Федерации.

Каспаров вторит правнучка Никиты Хрущева Нина. Она предлагает «уменьшить размер страны и при этом получить прибыль для России» за счет продажи Калининграда Германии, а Курильских островов – Японии.

Авт позиция иных представителей либерального лагеря.

Юлия Латынина: «Если бы Россия разделась на части, в некотором количестве частей началась бы нормальная жизнь».

Евгения Алба: «Я, честно говоря, не вижу особой проблемы, и если Россия разделится по Уральскому хребту. Я думаю, что это неизбежно».

Валерий Панюшин: «Всем на свете стало бы легче, если бы русская нация прекратилась. Логика, которой руководствуется сейчас мой народ, сродни логике бешеною собаки. Бешеная собака бежит, сама не зная куда, исходит ядовитой слюной и набрасывается на всякого встречного».

Ксения Собчак: «Россия стала страной генетического отребья. Я бы вообще запретила эту страну. Единственная здесь для меня отдушина – это картины галереи. И цирк».

Дмитрий Быков: «Россия – брововая страна с безнадежным населением... Российское население неэффективно. Надо дать ему возможность спокойно спать или вымереть от старости, пичкая соответствующими зреющими».

Вообще-то подобные заявления – это не просто хамство, это откровенный нацизм. К такому логическому финалу приходят патентованные антисоветчики-русофобы. И все это остается безнаказанным.

РАЗРУШИТЕЛЬНЫЙ КУРС НЕ ОСТАНОВЛЕН

Уважаемые товарищи!

КПРФ предупреждала не раз: только слабая – а в идеале расчлененная – Россия устроит верховодов глобального капитализма. В этих условиях защитить страну может лишь политика в интересах всего народа. Во-первых, необходимо преодоление неравенства и создание справедливой социально-экономической системы. Во-вторых, требуется качественное изменение культурной и информационной политики, опора на ценности патриотизма и дружбы народов, созидания и нравственности. Антисоветчики и русофобы не должны вольготно чувствовать себя в нашей стране.

Нередко говорят, что у нынешней России нет государственной идеологии. Одни утверждают: это хорошо, это соответствует Конституции РФ. Другие призывают такое положение исправить. Однако не уйти от очевидного факта: основы государственной идеологии «новой России» активно закладывали воинствующие антисоветчики и русофобы.

Один из них – Анатолий Чубайс. Он утверждал: «Я перечитал всю Достоевского, и теперь к этому человеку я не чувствую ничего, кроме физической ненависти... Когда в книгах вижугое мысли, что русский народ – народ особый, богомизбранный... мне хочется порвать его на куски». Чубайсу вторил бывший вице-премьер Альфред Кок: «Русский мужчина – самый мерзкий, самый отвратительный и самый никемный тип мужчины на Земле...» Этот Кок привыкает Запад «отобрать у нас атомное оружие».

Так те, кто громил Советский Союз, отказывают в праве на будущее и Российской Федерации. Символом их деятельности стал Ельцин-центр в Екатеринбурге. На его строительство затрачено более 7 миллиардов рублей. Недавно замдиректора Ельцин-центра по науке Никита Соколов прямо призвал к реабилитации генерала Власова и его соратников. А ведь Ельцин-центр не твой клуб. Враждебные России идеи пропагандируют здесь открыто. В центре постоянно проводятся лекции и экскурсии для молодежи.

Власть проявляет тенденциозность в деле увековечивания исторической памяти. Так, в Санкт-Петербурге была установлена информационное пространство. На Телеканалах регулярно возникают Ельцин-центр в Екатеринбурге. На его строительство затрачено более 7 миллиардов рублей. Недавно замдиректора Ельцин-центра по науке Никита Соколов прямо призвал к реабилитации генерала Власова и его соратников. А ведь Ельцин-центр не твой клуб. Враждебные России идеи пропагандируют здесь открыто. В центре постоянно проводятся лекции и экскурсии для молодежи.

Антисоветизм захлестнул и информационное пространство. На Телеканалах регулярно возникают Ельцин-центр в Екатеринбурге. На его строительство затрачено более 7 миллиардов рублей. Недавно замдиректора Ельцин-центра по науке Никита Соколов прямо призвал к реабилитации генерала Власова и его соратников. А ведь Ельцин-центр не твой клуб. Враждебные России идеи пропагандируют здесь открыто. В центре постоянно проводятся лекции и экскурсии для молодежи.

Антисоветизм захлестнул и информационное пространство. На Телеканалах регулярно возникают Ельцин-центр в Екатеринбурге. На его строительство затрачено более 7 миллиардов рублей. Недавно замдиректора Ельцин-центра по науке Никита Соколов прямо призвал к реабилитации генерала Власова и его соратников. А ведь Ельцин-центр не твой клуб. Враждебные России идеи пропагандируют здесь открыто. В центре постоянно проводятся лекции и экскурсии для молодежи.

Примеров достаточно, чтобы понять: речь идет о целинагравленной политике олигархического государства. Правительство, напичканное либералами, не в состоянии решить даже часть проблем, которые были по плечу Советской власти. И потому оно готово уничтожить великое прошлое. «Наши главный враг – советский человек» – эта формула стала почти официальной на Украине, в Грузии и Прибалтике. Немало и тех, кто готов навязать ее и в России. Скажем прямо: это будет невиданным преступлением перед народом! Целя в коммунизм, эти люди снова падают в Россию.

Анализируя ситуацию, мы должны видеть ее в развитии. В 1990-х годах у нашей партии и ее союзников было почти монополия на патриотизм. Сегодня ситуация изменилась. В России сформировалось буржуазное государство с мощным имущим классом. Одна его часть продолжает поддерживать либералов, другая – развертывает собственную «патриотическую» пропаганду. Для нее характерен густой буржуазно-националистический и антисоветский замес. Восхваляя Колчака или оправдывая Власова, такой «патриотизм» калечит молодежь и раскалывает страну. Он не отвечает ни принципам КПРФ, ни интересам страны и

призывают нынешней власти к «согласию и примирению» звучат фальшиво, когда ее представляют демонстрируют воинственный антисоветизм. Бывший крымский прокурор, а ныне депутат Госдумы от «Единой России» Н. Поклонская дошла до того, что поставила Ленина в один ряд с Гитлером. Власти ее не одернули. Ни разу не приступили они и Жириновского с его «соколятами», которые призывают содрать рубиновые звезды с кремлевских башен и вынести тело Ленина из Мавзолея. Что тут взять с печально известного Андрея Бильжо, распространяющего гнусную ложь о Зое Космодемьянской...

Ксения Собчак: «Россия стала страной генетического отребья. Я бы вообще запретила эту страну. Единственная здесь для меня отдушина – это картины галереи. И цирк».

Дмитрий Быков: «Россия – брововая страна с безнадежным населением... Российское население неэффективно. Надо дать ему возможность спокойно спать или вымереть от старости, пичкая соответствующими зреющими».

Вообще-то подобные заявления – это не просто хамство, это откровенный нацизм. К такому логическому финалу приходят патентованные антисоветчики-русофобы. И все это остается безнаказанным.

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

НЕДЕЛЯ

21.30 СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ (16+)

23.30 ПАСХА ХРИСТОВА. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ БОГОСЛУЖЕНИЯ ИЗ ХРАМА ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ

02.30 Д/Ф «ЖИВЫЕ В РАДОСТИ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 АПРЕЛЯ

06.00 10.00, 12.00 НОВОСТИ

06.10 X/F «ДОБРОЕ УТРО»

08.10 МУЛЬТИФИЛЬМ

08.25 ЧАСОВОЙ (12+)

08.55 ЗДОРОВЬЕ (16+)

10.15 НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ С ДМИТРИЕМ КРЫЛОВЫМ (12+)

10.35 ПОКА ВСЕ ДОМА

11.25 ФАЗЕНДА

12.10 ТИЛЕТЕЛЕСТСТВО С ЛАРИСОЙ ГУЗЕВОЙ (12+)

РОССИЯ ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АПРЕЛЯ

05.00, 09.15 УТРО РОССИИ

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ (12+)

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 ВЕСТИ

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

11.55 Т/С «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+)

14.55 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)

17.40 ПРЯМОЙ ЭФИР (16+)

18.50 60 МИНУТ С ОЛЬГОЙ СКАБЕЕВОЙ

СРЕДА, 11 АПРЕЛЯ

05.00, 09.15 УТРО РОССИИ

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ (12+)

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 ВЕСТИ

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

11.55 Т/С «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+)

14.55 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)

17.40 ПРЯМОЙ ЭФИР (16+)

18.50 60 МИНУТ С ОЛЬГОЙ СКАБЕЕВОЙ

ЧЕТВЕРГ, 12 АПРЕЛЯ

05.00, 09.15 УТРО РОССИИ

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ (12+)

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 ВЕСТИ

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

11.55 Т/С «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+)

14.55 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)

17.40 ПРЯМОЙ ЭФИР (16+)

18.50 60 МИНУТ С ОЛЬГОЙ СКАБЕЕВОЙ

ПЯТНИЦА, 13 АПРЕЛЯ

05.00, 09.15 УТРО РОССИИ

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ (12+)

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 ВЕСТИ

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

11.55 Т/С «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+)

14.55 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)

17.40 ПРЯМОЙ ЭФИР (16+)



По сообщению корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

ФК «РОСТОВ» ПОДТВЕРДИЛ

ПЛАНЫ ПРИСВОИТЬ СТАДИОНУ «ОЛИМП-2» ИМЯ ВИКТОРА ПОНЕДЕЛЬНИКА

Стадион «Олимп-2» в Ростове получит имя титулованного футболиста Виктора Понедельника после чемпионата мира по футболу 2018 года, подтвердили в пресс-службе ФК «Ростов».

Такое решение принято администрацией клуба в ответ на инициативу региональной общественной организации «Ветераны донского футбола», которая направила письма в клуб и на имя бизнесмена Ивана Савиди, озвучившего эту идею более 10 лет назад.

«Присвоение стадиону имени почетного гражданина Ростова-на-Дону, заслуженного мастера СССР, легендарного советского футболиста, отстававшего в разные годы честь местных клубов «Ростсельмаш» и «СКА», автора «золотого гола» сборной СССР в финале Кубка Европы 1960 года Виктора Владимира Понедельника станет знаковым событием в преддверии проведения в нашем городе чемпионата мира по футболу 2018 года», – говорится в письме. Отметим, что стадион получит новое имя уже после ЧМ-2018, так как действующее название уже заявлено в ФИФА.

«Клуб соглашает принципиальным образом легендарного ростовского футболиста. Финансовые затраты, необходимые для осуществления всего комплекса работ, возьмет на себя „группа Агроком“, – уточнили в пресс-службе.

Напомним, ранее о планах переименовать ростовский стадион сообщило ТАСС со ссылкой на свой источник.

Городской Репортер**БУХАРОВ ЗАБИЛ ЗА СБОРНУЮ РОССИИ**

Гол нашего нападающего помог сборной России вырвать ничью в матче с Бельгией.

Товарищеский матч

Россия – Бельгия – 3:3 В составе национальной команды пришли участие четыре футболиста нашего клуба:

Дмитрий Полоз (заменен на 61-й минуте), Александр Ерохин (заменен на 75-й минуте), Федор Кудряшов (провел весь матч), а также вышедший на замену сразу после перерыва Александр Бухаров, изменивший ход встречи.

На счету форварда «Ростова» голевая передача, а также гол в концовке игры.

Стоит отметить, что мяч Александра Бухарова в ворота бельгийцев стал первым голом забытым футболистом нашего клуба в составе национальной сборной России.

**Чемпионат России
Премьер-лига, 20-й тур**

«Ростов» – «Краснодар» – 0:0.

Пресс-служба ФК Ростов**ЧЕРЕЗ ДВА МЕСЯЦА СТАДИОН «РОСТОВ-АРЕНА» НАЧНУТ ГОТОВИТЬ К СДАЧЕ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ**

Через два месяца начнется подготовка стадиона «Ростов-Арена» к сдаче в эксплуатацию, окончательная дата завершения строительства – 1 ноября 2017 года. Об этом губернатору Ростовской области Василию Голубеву сообщил генеральный директор АО «Крокус Интернэшнл» Арас Агаларов.

Как сообщает пресс-служба главы региона, на стройплощадке стадиона уже полностью окончены железобетонные работы и монтажи кровли, с опережением сроков выводятся конструкции трибун, внутри здания уже идет монтаж подвесных потолков, укладывается керамическая плитка.

«Футбольное поле будет зеленым уже в этом году, проинформировал глава компаний-генподрядчика. На поле нового стадиона будет коренная трава – никакого рулонного газона», – говорится в сообщении.

Общая готовность объекта на сегодня составляет 75%. Стадион «Ростов-Арена» вышел на первое место по объему выполненных работ и по готовности среди строящихся к ЧМ-2018 стадионов, отмечается в сообщении.

Добавим, что обустройство южного, западного и восточного подходов к «Ростов-Арене» планируется выполнить до конца октября. К этому же времени предстоит построить и пешеходный бульвар, благоустроить пляжную зону.

Городской Репортер**О ЗАДАЧАХ ПАРТИИ ПО БОРЬБЕ С АНТИСОВЕТИЗМОМ И РУСОФОБИЕЙ**

ДОКЛАД Г.А. ЗЮГАНОВА НА МАРТОВСКОМ 2017 ГОДА ПЛЕНУМЕ ЦК КПРФ

Продолжение. Начало на стр. 1-3

СИМАЛЬНО ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ. ЗАСЛУЖИВАЕТ ПРОДОЛЖЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ АКЦИЯ «ЗНАМЯ НАШЕЙ ПОБЕДЫ». ОНА ПОЗВОЛИЛА ПРОВЕСТИ В ШКОЛАХ ТЫСЯЧИ УРОВКОВ, РАССКАЗАТЬ УЧЕННИКАМ О ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ И ПОДВИГАХ СОВЕТСКОГО НАРОДА. ВАЖНОЕ МЕСТО В ЭТОЙ РАБОТЕ ЗАНИМАЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПОИСКОВЫХ ОТРЯДОВ И РЕКОНСТРУКТОРОВ ИСТОРИЧЕСКИХ СОБЫТИЙ. СТАЛИ ТРАДИЦИОННЫМИ «УРОКИ МУЖЕСТВА» С УЧАСТИЕМ ВETERANOV ВОЙНЫ И ТРУЖЕННИКОВ ТЫЛА.

ПОДДЕРЖКУ РЕГИОНАХ ПОЛУЧИЛА ИНИЦИАТИВА ЛЕНИНГРАДСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ О ПРОВЕДЕНИИ 22 ИЮНЯ ЕЖЕГОДНОЙ «ВАХТЫ ПАМЯТИ». В ПРОШЛОМ ГОДУ ТАКУЮ ВАХТУ ДЕЛЕГАЦИИ КОМСОМОЛА ПРОВЕЛА НА ТЕРРИТОРИИ БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ В БЕЛАРУССИИ. ЭТИ ХИЩНИКИ НЕ ПРЕДЛАГАЮТ ПУТЕЙ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ. ОНИ ДАЖЕ НЕ ЖЕЛАЮТ ПЛАТИТЬ НОРМАЛЬНЫЕ НАЛОГИ.

С ОЛИГАРХИЧЕСКИМИ КРУГАМИ В АНТИСОВЕТИЗМОМ РАЖЕ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ: КАПИТАЛ НЕ РЕШИТ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. ИХ МОЖНО РЕШИТЬ, ОПИРАЯСЬ НА ЗНАНИЯ И ПРОГРЕСС, НА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ, СПРАВЕДЛИВОСТЬ И ДРУЖБУ НАРОДОВ. ИМЕЯ УНИКАЛЬНЫЙ ОПЫТ, РОССИЯ СПОСОБНА И СЕГОДНЯ ПРЕДЛОЖИТЬ АЛЬТЕРНАТИВУ КАПИТАЛИЗМУ.

В ГОД 100-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ НАШЕМУ ОБЩЕСТВУ НЕОБХОДИМО ОСОЗНАНИЕ СУРОВЫХ УРОВКОВ НАШЕГО ПРОШЛОГО. «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ЛДПР И ДРУГИЕ ПАРТИИ ЗАКЛИНАЮТ: «НИКАКИХ РЕВОЛЮЦИЙ! НИКАКИХ ПОТРЯСЕНИЙ!»

НО КАК УБЕДЯЕТ ИСТОРИЯ, РЕВОЛЮЦИИ НЕ СОВЕРШАЮТСЯ И НЕ ОТМЕНЯЮТСЯ ПО ВОЛЕ ПАРТИИ, ЖЕЛАНИЮ ЗАГОВОРЩИКОВ ИЛИ ЗАКАЗУ СПЕЦСЛУЖБЫ. ИМЕННО ЭТИМ ОНИ ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ СВОИХ ВУГЛЯРНЫХ ИМПИТАЦИЙ – «ЦВЕТНЫХ РЕВОЛЮЦИЙ».

ВЕЛИКИЕ РЕВОЛЮЦИИ ВОЗНИКАЮТ ТАМ, ГДЕ ВЫЗВАЮТ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ.

СЕГОДНЯ В РОССИИ УТВЕРДИЛСЯ ВОПРОШАЮЩАЯ НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ. В СТРАНЕ ГОСПОДСТВУЕТ ОЛИГАРХИЧЕСКАЯ СОБСТВЕННОСТЬ. ИМЕННО ОНА – ГЛАВНОЕ ПРЕПЯТСТВИЕ К ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ НОВОЙ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ. НЕ ОБСПЕЧИВ ВЫВОД СВОЕГО ПРОИЗВОДСТВА НА НОВЫЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УРОВЕНЬ, РОССИЯ ОКАЖЕТСЯ НА ПЕРИФЕРИИ МИРОВЫХ ИСТОРИИ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬKO ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМУ. КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА МИРНЫЙ ХАРАКТЕР ЭТОЙ ПЕРЕМЕНЫ – РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПО СВОЕЙ СУТИ. ПРИ ЭТОМ БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧИТЬ СКОРЕЙШИЙ ПОВОРОТ СТРАНЫ НА ДЕГРАДАЦИЮ К РАЗВИТИЮ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СОЗДАДИМ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ, НЕОБХОДИМЫХ СТРАНЕ.

ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ В ИНТЕРЕСАХ ОЛИГАРХИИ И ГРОМАДНЫМ БОЛЬШИНСТВОМ ОБЩЕСТВА ВСЕ БОЛЕЕ ОБОСТРЯЮТСЯ. ДАЖЕ САМЫЕ АКТИВНЫЕ ШАГИ ВЛАСТИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ НЕ РАЗРЕШАЮТ ЭТУ ПРОБЛЕМУ. СПАСЕНИЕ – ЭТО ПЕРЕХОД ОТ КАПИТАЛИЗМА К ОБНОВЛЕННОМУ СОЦИАЛИЗМ